

广东省公路学会组织会员单位参加 第二十七届高速公路信息化大会

2025年3月27日至28日，第二十七届高速公路信息化大会暨技术产品博览会在青岛红岛国际会议展览中心盛大启幕。本届大会以“数智赋能·产业转型·系统安全”为主题，吸引逾2万名行业专业人士齐聚一堂，通过举办1场主旨报告会、21场专题分论坛及140余场技术研讨会，系统探讨智慧交通领域的技术演进路径与产业创新实践。



广东省公路学会委托交通工程专业委员会牵头组织行业代表团赴鲁参会。据不完全统计，本次会议广东省交通系统共派出逾300名专业代表与会，创历史新高。其中，广东利通科技投资有限公司、广州市埃特斯通讯设备有限公司等省内骨干企业展示了创新成果并进行了技术路演，彰显了粤港澳大湾区在智慧交通建设领域的示范效应。

广东利通科技投资有限公司以“智慧公路创新实践者”为主题，重点展示涵盖智能路网、数字底座、低空经济+信创、大模型深度应用等四大专题领域的23项创新成果，其自主研发的DeepSeek智能分析平台获得交通运输领域专家的较高评价。

广州市埃特斯通讯设备有限公司聚焦“数智高速场景应用”创新方向，构建包含“数智云站”全场景智慧收费站系统、“数智安全”多维感知预警平台、国产化信创技术体系及智能 ETC 应用生态在内的产品矩阵。其展示的自主可控信创技术及潮玩 ETC 等系列前沿产品，成为大会的焦点，吸引了众多行业人士驻足，并围绕这些前沿技术展开深入交流，以推动智慧交通领域的技术探讨与合作。

3月27日举行的战略合作签约仪式上，广州市埃特斯通讯设备有限公司与安徽交控信息产业有限公司正式达成战略合作伙伴关系。在广东省公路学会专家委员会主任陈冠雄、安徽省交通控股集团有限公司副总经理吕石音等领导见证下，双方将在智能交通产品研发、数字化转型等领域开展深度合作，着力打造跨区域协同创新示范工程。



本届大会为广东省交通工程领域搭建了高水平行业交流平台，创造了重要产业协同机遇。通过参与专题研讨、技术观摩及商务洽谈等活动，广东代表团与会代表纷纷表示，通过学习大会的论坛的内容，观摩展览产品，并与厂商深度的交流沟通，对智慧高速、车路协同、数字孪生、绿色低碳等前沿技术有更深刻的认识，为推进粤港澳大湾区交通基础设施数字化转型升级注入新动能。学会领导表示，学会将

一如既往，将持续发挥平台优势与资源整合能力，构建“政产学研用”协同创新机制，助力广东交通行业在“十四五”期间实现高质量发展新突破，为全国智慧交通体系建设贡献广东方案，同时也为会员单位提供更好的服务。